From: eng. Tsenov

Sent: Thursday, September 17, 2020 11:00 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: Hapenba 3a npvem Ha geua B 06LUMHCKUTE CAMOCTOATENHM AETCKU ACAW, AETCKU rPaanHu U
B NOArOTBUTENHUTE IPYNN B OBLWMHCKUTE yYMIMLLLA Ha TepuTopuATa Ha CToanyHa obuwmHa

Ha Baumanuero Ha: gou. a-p Togop HobaHoB — 3amecTHHK-KMeT Ha CTonMYHA OOIIMHA.

Otnocuo: loxmaz ¢ per. Ne COA20-BK66-7501/15.09.2020 r., mpoekT Ha peuieHue, MOTHBH
U TIpeBapUTEIHA OI[CHKA Ha BB3/ICHCTBUETO.

BbB Bpb3ka ¢ HoBata HapenOa 3a npueM Ha jietia B OOIIMHCKUTE CaMOCTOSTEIHH JIETCKU
SICTTY, IETCKU TPAJVHA U B TIOJTOTBUTEITHUTE TPYITH B OOIIMHCKUTE YYUIIHINA HA
TEPUTOPHSTA

Ha CroynnyHa 00I1MHA, UCKaM J1a U3pa3sl HEChITIACUETO CH 3a HOBUTE KPUTEPHUH 32
KaHJIMJATCTBaHE U N0 KOHKpEeTHO oTnagaHeTo Ha K5 [lete, koeTo mocemniaBa oOIMHCKA
CaMOCTOSITEIIHA JIETCKA sicia UJIM YacTHA JIETCKa sca,

peructpupana ot CP3U na teputopusta nHa CronuyHa oOmMHa Hail-Malko 6 Mecera npeau
3alMCBaHe.

[IpemaxBaneto Ha K5 6e3 rpatucen nepuo, B 3aBapeHoO MOJIOKEHUE 32 JIe1la, OoCeaBaIu
CJ141, 6e3 mpaBo Ha nHDOPMHUPAHO peIIeHUE ¥ H300p cMsATaM, 4e € ynucTa popma Ha
nucKkpuMuHanus. He e cripaBeanuBo eriata, KOUTO ca B IETCKa rpajiiHa C SICIIEHU TPYIU Ja
MOTar Jia MpoIbKaBaT B ChIllaTa JETCKA rpajinHa, 0e3 1a MpeMUHABAT MPEe3 HOB MIPUEM, a
te3u kouto ca B C/IS na ca 6e3 HUKaKBO MPEIUMCTBO 32 U 0€3 TOBa HEIOCTaThYHUTE
OCTaHaJIM MecTa 3a JeTckure rpaguHu. OcBeH ToBa Te3u Jena kouto ca B CII4 ca ¢ Beue
W3rpajieH HaBUK Ja MOCEIIaBaT AeTCKO 3aBe/IeHHe U B cllydai, ue AeTeTo He mpoabyku B I,
CMSITaM Il Ce OTPa3H Ha ICUXUUYECKOTO 3/IpaBe Ha JETETO.

Bsipam, ue paboTuTe yCHIICHO 32 YECTEH U CIIPABEAIUB MPOIEC HA IPUEM U IIIe B3EMETE
MIPEJIBU]T MHEHUETO Ha BCHYKH 3aCETHATH CTPAHH.

C yBaxxenue, nHx Kpacumup LleHos.
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